

## **В Кировской области прошло 69-ое пленарное заседание Ассоциации законодательных органов государственной власти субъектов Российской Федерации ПФО**

4 октября в Кирове состоялось 69-ое пленарное заседание Ассоциации законодательных органов государственной власти субъектов Российской Федерации ПФО, на котором обсудили вопросы воспитания молодежи и векторы развития основных направлений молодежной политики в регионах округа.

В работе заседания под председательством куратора Ассоциации Евгения Люлина приняли участие полномочный представитель Президента России в ПФО Игорь Комаров, губернатор Кировской области Александр Соколов, члены Федерального Собрания Российской Федерации, руководители региональных парламентов.

Открывая пленарное заседание, Игорь Комаров отметил, что развитие молодёжи является приоритетным: «Сегодня работа с молодежью необходима, чтобы обеспечить преемственность ценностей нашего государства для его стабильного развития. Это важно и с учётом роста негативного информационного, идеологического влияния на молодёжь. Регулирование вопросов государственной молодёжной политики требует особого внимания, поскольку поступают новые вызовы как во внешней, так и во внутренней политике, которые необходимо решать». Игорь Комаров также отметил важную роль законодателей, «так как требуются не только действия исполнительной власти по включению молодежи в развитие региона, но и законодательная поддержка их инициатив».

Губернатор Кировской области Александр Соколов в свою очередь подчеркнул, что «молодежную политику должна определять сама молодежь, а взрослые - помогать и направлять ребят. Каждое молодое поколение - уникальное. Потому и подходы к поддержке молодых должны меняться. Именно исходя из этих принципов заседание Ассоциации законодателей Приволжского федерального округа проходит параллельно со Слетом сельской молодежи округа. Нам важно синхронизировать все усилия, принять такие решения, которые молодежь не просто примет, а выработает сама».

Кроме того, законодателям из регионов округа был представлен опыт Удмуртской Республики, Пермского края, Кировской, Самарской и Саратовской областей по совершенствованию системы воспитания, развития и военно-патриотической работы с молодежью, которая в Приволжском федеральном округе реализуется через принятые на региональном уровне государственные программы в сферах образования, физической культуры, спорта и молодежной политики, а также через общественные проекты, реализуемые аппаратом полпреда в ПФО. Так, в регионах округа уже показала свою эффективность система кадетского образования «Кадетство», проекты «Гвардеец» и «Герои Отечества», деятельность военно-патриотических клубов и поисковых отрядов «Никто не забыт».

В рамках заседания было выдвинуто предложение инициировать разработку проекта Федерального закона «О патриотическом воспитании в Российской Федерации» и внести его на рассмотрение в Государственную Думу. Это позволит выработать единый системообразующий подход в вопросах патриотического воспитания, определения основных целей, принципов, направлений, форм реализации и полномочий органов государственной власти в вопросах патриотического воспитания.

По итогам заседания было предложено обратиться в Правительство России для рассмотрения вопроса о разработке государственной программы и механизмов государственной молодежной политики.

Следующее заседание пройдет в Чебоксарах (Чувашская Республика), где вновь переизбранный координатор Ассоциации и председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Люлин, законодатели из регионов округа обсудят в числе прочего план работы на 2024 год.

В этот же день Игорь Комаров провел рабочую встречу с Александром Соколовым, во время которой обсуждались ход реализации национальных проектов и меры поддержки семей участников СВО.